

市慈善总会去年一年成绩突出

数万人享“慈善阳光”

□晚报记者 郭坤

本报讯 联合社会各界开展救助项目一直是我市慈善工作中的重点,记者1月22日获悉,在刚刚过去的2014年,市慈善总会继续扎实、稳步推进各个慈善项目,积极争取资源开展新的慈善救助活动,募集、接收善款及物品折价共计1632.8万元,救助困难群众4322人,大中小學生6309人,为构建和谐周口发挥了应有的作用。

“衣恋慈善阳光班”项目稳步推进。自2012年在周口“开班”后,目前这一项目已从最初的四县市试点发展至全市覆盖。2014年,“衣恋”救助我市贫困高中生1700

名,资助金额240万元。另外给“衣恋阳光班”学生发放的礼物折价17.6万元,“衣恋帮困基金”救助8人,发放救助款13.3万元。

“益海白内障复明”工程成效显著。旨在为贫困白内障患者免费实施手术的白内障复明工程自开展以来,深受社会各界的好评,去年成功实施手术800例,资助金额48万元。

“曙光行动——轮椅助行”工程顺利开展。作为2010年开展的慈善项目,“轮椅助行”工程对因肢残、患病、失明等原因造成无法独立行走的贫困家庭群众提供了很大的帮助,去年一年发放轮椅2000辆,资助金额36万元,其中市直发放100辆。

“微笑列车”项目顺利实施。此项目是与美国微笑列车基金会、中华慈善总会联合开展的为贫困唇腭裂患者免费实施修复矫治的项目,去年1047例手术成功实施,让贫困患者的微笑再次在周口定格。

与此同时,“走进高中”项目在2014年里资助新考入高中的贫困生781名,发放资助金67.1万元;联合境内外公益组织对全市贫困农村孤儿实施助养的“助孤工程”,在2014年资助孤儿1578名,发放助养款230余万元;2014年,市慈善总会继续开展贫困大学生救助项目,资助176人,发放善款52.8万元……

除了联合开展的各类救助项目之外,记者了解到,2014年,市慈善总会开展的慈善

活动也为我市的慈善工作增色不少;自2000年起开展的“扶贫济困一日捐”活动,去年取得了突出成绩,全市募集善款2536.7万元,同比上升12.6%,其中市直募集164.08万元;春节前夕开展的“慈善情暖万家”活动,全市共资助困难群众9000余户,发放善款400余万元,其中市直慰问困难群众398户,发放善款61.1万元。

“开展救助项目一直是我市慈善工作的重点。”市慈善总会相关负责人表示,今后,他们仍然会加强对外合作,加强与市外、境外的联系,继续向上向外争取资金,寻求合作机会,扩大救助渠道,努力打造精品慈善项目。



挖掘机清理建筑垃圾

清运“围城”垃圾 涤净外环“脸面”

□晚报记者 彭慧 通讯员 刘静文/图

本报讯 为解决周口中心城区外环部分路段长期“垃圾围城”的现状,自上周起,川汇区爱卫办着手对太清路和龙源路的环境卫生开展了为期一周的专项整治行动。

据了解,中心城区外环道路的部分路段和垃圾池积攒了许多陈年垃圾,以建筑垃圾最为棘手。由于我市尚未建起专业的建筑垃圾填埋(处理)厂,大量建筑垃圾无处倾倒,沿线办事处总是前脚刚清理完,附近居民后脚又倒上了。“很多垃圾都是半夜偷着倒的,即使我们白天巡查也不济事。”

羊年春节快要到了,为解决“垃圾围城”这一突出矛盾,自上周起,川汇区爱卫办召集100多名环卫工人,着手对太清路、龙源路的环境卫生进行为期一周的专项整治行动,前后出动铲车100多辆次、挖掘机60多辆次、自卸车600多辆次。

据统计,这次活动共清理生活垃圾400多立方米,建筑垃圾700多立方米,杂草100多立方米。通过突击整治,太清路、龙源路的环境卫生状况明显改观。川汇区爱卫办表示,下一步,他们将建立健全长效管理机制,提高道路的清扫保洁标准,长期保持外环环境卫生干净整洁。

保障生活质量 提升幸福指数

我市又添22个省级名牌



□晚报记者 王晨 实习生 秦洋洋

本报讯 1月22日,记者从市质监局了解到,我市去年共有22种产品获得“2014年河南省名牌产品”称号。

2014年,周口金丝猴食品有限公司生产的“馋嘴猴豆干”、周口市康之源粮油食品有限公司生产的“第一磨”芝麻调和油等22种产品荣获“2014年河南省名牌产品”称号。截至目前,我市省级名牌产品共有58个。

市质监局相关负责人介绍,市政府出台的《关于实施品牌带动战略的意见》,加大了对

我市规模以上企业帮扶力度,帮助企业提升质量管理标准和水平,提升了企业争创品牌的积极性。

我市质监部门组织技术人员深入企业开展质量提升服务,积极为企业培训质量管理人和检验检测人员。截至目前,他们免费为企业培训管理、检测人员270余人(次)。同时,我市质监部门依托“12365”打假信息平台,加大对品牌产品的保护力度,严厉打击假冒名牌、侵害名优企业权益的违法行为,营造品牌发展的良好环境。

线索提供 李翔

去年我市食品抽检合格率95.6%



□晚报记者 王晨 实习生 秦洋洋

本报讯 1月22日,记者从市质监部门了解到,2014年,我市共抽检658批次食品,抽检合格629批次,总体合格率为95.6%。食品安全总体状况持续稳定、安全可靠。

市质监局依据《食品安全法》及其实施细则,确定了11个重点整治区域、17个重点品

种和58家重点企业,以乳制品、肉制品、白酒、食用油、食品添加剂、明胶、鱼肝油、儿童食品等为重点,对我市628家食品企业生产的658批次产品进行了监督抽查。据了解,658批次的产品中,抽检合格629批次,抽检合格率为95.6%。

我市质监部门依法对整改未能到位的12家企业进行了处罚,其中,责令停产整顿企业6家,实施召回企业5家,立案查处企业6家。

晚报传情 百字以内 先贵后登 有多少感动,放在心里,谁都不会懂; 有多少牵挂,藏在心里,只是默默的祝福; 如果你不想让感情有缺憾,那么就请真诚地表达出来—— 你得意,你的痛苦,你的烦恼,你的存在,你的真心,你的感动…… 编辑短信发送至 13592220008

※1月23日是李硕的9岁生日,你的家人祝你生日快乐,永远幸福。

※汪之煊6岁了,哥哥祝你生日快乐,天天开心。

※1月23日是李木子的生日,爱人张峰祝你生日快乐,开心每一天。

※1月24日是周航的9岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,健康成长,学习更上一层楼。

※王烁就要期末考试了,爸爸王明磊祝你取得优异成绩。